
OBRAZAC  18.

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA
O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Zagreb, Amruševa 2/II
POSLOVNI  BROJ: 72. St-1706/2013
DUŽNIK:  VRANČIĆ  RENATO vl.  PIRAMIDA  RV Obrt za zidarsko-fasadersku djelatnost,
                   Samobor, Medsave 28, OIB:35602308622

I)

U  skladu  s  obvezama  iz  članka  89.  st.  2.  Stečajnog  zakona,  podnosim  ovo  izvješće  o  tijeku
stečajnog postupka odnosno o radnjama koje su do sada poduzete.

II)

Dana 22.10.2020.g. održano je ročište sa sjednicom Skupštine vjerovnika na kojem se raspravljalo i
glasovalo o stečajnom planu te je isti u cijelosti prihvaćen.

Dana 27.10.2020.g. održano je ročište radi potvrde stečajnog plana na kojem se stečajni upravitelj
predložio da stečajni plan prihvati kako je izglasan na prethodnom ročištu te je Sud donio rješenje o
potvrdi stečajnog plana nad stečajnim dužnikom a isto rješenje je objavljeno na e-oglasnoj ploči
dana 27.10.2020. i postalo je pravomoćno 17.11.2020.g.

III)

Nakon pravomoćnosti navedenog rješenja, stečajni upravitelj je podnio prijedlog stečajnoj sutkinji
da mu odredi naknadu stvarnih troškova za njegov rad te donese rješenje o zaključenju stečajnog
postupka.

Stečajna sutkinja je svojim rješenjem od 23.12.2020.g. zaključila stečajni postupak te odredila da će
pravni učinci zaključennja stečajnog postupka nastupiti danom pravomoćnosti istog rješenja.

V)

U daljnjem tijeku stečajnog postupka stečajni upravitelj će izvršiti isplatu određenih mu stvarnih
troškova,  dogovoriti  izradu  završnih  financijskih  izvješća  te  izvršiti  primopredaju  sa  dužnikom
pojedincom sve imovine, prava i obveza, kako bi isti mogao nastaviti svoje poslovanje u skladu sa
prihvaćenim stečajnim planom.

 
U Ivancu,  29.12. 2020. godine.     

                                                                                            STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                     IVAN  HUDOLETNJAK,  dipl.prav.
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